

Бер. кин. - 1994. -
Балет Большого
начинает сезон
с «Жизели» 24 сенб.
р. 1.



23 сентября бессмертной «Жизелью» открывает сезон балет Большого театра России. В главной партии танцует очаровательная Надежда Грачева — заслуженная артистка России, порадовавшая балетный мир созданием замечательных образов в премьерных постановках последних лет — балетах «Корсар», «Баядерка». И сегодня, когда большая часть труппы находится на гастролях в Австралии, Надежда репетирует заглавную партию в балете Х.Левенськьолда «Сильфида».

На нимке: Н.Грачева и А.Ветров в «Корсаре».

Информацию подготовили: Сергей КАЛАЧЕВ, Борис СОБОЛЕВ, Мария ФИЛИППЕНКО, Александр ФИРЕР, Ольга ФУКС, Анна ФУРТИЧЕВА.